

# 达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51—0063



掌上达州



达州晚报微信

2019年9月 13日

星期五

己亥年八月十五

值班副总编辑 陈虹

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

总第5301期

今日 12 版

## 小伙伴们注意啦!

# 南大梁高速达州段区间测速点位下周启用

本报讯 记者从四川高速公安五分局二十一大队获悉,南大梁高速达州境内将增设两处区间测速点位。这两处区间测速分别位于南大梁高速铜锣山隧道两头和华蓥山隧道两头。

据悉,为加强高速公路交通安全管理,加大对机动车超速违法行为的

整治力度,严防因超速引发的交通事故,四川高速公安五分局二十一大队全面启动了移动测速点位,从今年9月16日起,南大梁高速达州段也正式启用两处区间测速仪点位,并向社会公布。

据了解,这两处新增的区间测速

点位分别位于南大梁高速达州段461KM—466KM(双向),即铜锣山隧道两头,区间距离约5公里;南大梁高速达州段484KM—493KM(双向),即华蓥山隧道两头,区间距离约9公里。测速路段限速70公里/小时。

高速公安民警表示,隧道是高速

公路上的特殊路段,也是事故多发的路段之一,此次启用的两处区间测速点位,能有效控制隧道内的车行速度。同时,也请广大驾驶人自觉遵守交通法规,共同维护好交通秩序。

(杜毅 本报记者 程序)

## 中秋冷空气来袭 达州市民赏月难

02

### 休刊启事

根据市政府放假统一安排,《达州晚报》中秋节期间休刊1期(9月16日),9月17日正常出版。本报全体编采人员恭祝全市人民中秋快乐。

达州晚报编辑部

本报讯 9月12日,达城三圣宫张灯结彩、锣鼓喧天,31席长桌宴一字排开,小北街社区200多位居民把酒言欢,共同欢庆中秋节,喜迎新中国成立70周年。

据了解,此次活动由通川区总工会、西城街道办事处主办,小北街社区承办,社区内51家餐饮商户献上了各自的拿手好菜、名特小吃:堂聚德拿出最具特色的红油土鸡爪、烧汁鲈鱼、乡村牛柳等菜品;老幺汤锅店的女老板早早地来到餐桌前,主动当起服务员和解说员;绿园水果店老板提供了李子、哈密瓜等水果;市曾诚商贸公司为居民提供了月饼、乐堡啤酒、饮料等酒水点心。

上午11点30分,长桌宴正式开席,来自小北街社区的



### 三圣宫摆起长桌宴 200居民欢庆中秋

梁乔 摄

失独家庭成员、退伍军人、高龄老人,以及200多名居民把酒言欢,品尝商家提供的美味佳肴,共同欢庆中秋佳节,喜迎新中国成立70周年。

79岁的李才玉和89岁的曹秀礼乐滋滋地告诉社区记者:“活动组织得好,餐桌菜品丰富,让我们的节日过得更有意义。”

小北街社区所在地三圣宫,古时因祀蜀汉刘备、关羽、张飞而得名,又名三圣楼、结义楼。因有屠帮祖师张飞而催生餐饮业,成为名特小吃荟萃美食街。2003年10月,通川区政府决定升级换挡,将三圣宫打造为美食文化街。经过多年的努力,三圣宫美食文化街已成为餐饮与文化结合的响当当的名片。

(社区记者 郑景瑞)

**24 HOURS** 投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com

**市民热线**  
2382258

15881446944  
新闻、维权线索  
有奖征集

读者爆料线索本报一经采用,每条奖励50—500元现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。